[0=Hin-R 1 Mre, Rick-R 1 M i

[1=Hin-R 1 M i, Rick-R 1 M re

©Ol=1U

A=1 Mre abh, 1 Mre str und die abgehobene M liberziehen
[4] = 2 M re zusstr

=aus 1 M5 Mstr: 1 Mre verschrankt, 1 U, T M re ver-
schrankt, 1 U, 1 M re verschrankt

[5]=5 M in Hin-R re, in RUck-R li str

[Al=5 M li zusstr

[<=—=++L1=3 M mit einer Hilfs-N vor die Arbeit legen,

3 M re, dann die M der Hilfs-N re str

[J==F"F=1=3 M mit einer Hilfs-N hinter die Arbeit legen,
3 M re, dann die M der Hilfs-N re str

Diagramm fir das Grundmu (01 Z)
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